

Название: «Благодарим за всё!» – выпускной концерт китайских студентов, обучающихся по совместной китайско-русской образовательной программе.

Дата: 11 июня в 14.00

Место проведения: Большой зал Петрозаводской государственной консерватории (академии) имени А.К. Глазунова.

Адрес: г. Петрозаводск, ул. Ленинградская, д. 16.

Первый выпуск китайских студентов, закончивших обучение в Петрозаводской государственной консерватории, представит своё искусство 11 июня на торжественном концерте в Большом зале консерватории. «Благодарим за всё!» – так называется программа, символизируя признательность и благодарность выпускников своим российским и китайским наставникам, которые в течение пяти лет с 2009 года помогали молодым талантам из Китая овладеть профессиональным музыкальным мастерством.

Совместная китайско-русская образовательная программа реализуется нашей консерваторией в сотрудничестве с Шанхайским педагогическим университетом и является уникальным опытом в системе творческих вузов, так как предполагает обучение студентов в соответствии с образовательными стандартами, принятыми как в России, так и в Китае. Эта нелегкая задача была осуществлена, несмотря на объективные трудности, среди которых и большая удаленность китайских студентов от родного дома, сложности в освоении русского языка, ментальные различия. Но эти препятствия уже позади, и сейчас многие китайские выпускники, с успехом сдавшие государственные выпускные экзамены, хорошо говорят по-русски, легко находят общий язык со своими российскими коллегами студентами, прекрасно понимают преподавателей.

В программе концерта каждый из участников покажет лучшее произведение из своего репертуара. Прозвучит вокальная и инструментальная музыка русских и китайских авторов в исполнении молодых китайских музыкантов в сопровождении Оркестра народных инструментов Петрозаводской государственной консерватории, дирижер – Алексей Чугаев.

В качестве почётных гостей на событии будут присутствовать официальные лица из Китая: Генеральный консул КНР в Санкт-Петербурге Цзи Яньчи, консул по вопросам образования Цзян Чжунлянь, секретарь партийного комитета Шанхайского педагогического университета профессор Лу Цзяньфэй, начальник отдела международного сотрудничества Шанхайского педагогического университета профессор У Чэн, директор Музыкального колледжа Шанхайского педагогического университета профессор Ли Цун.

Начало торжественного концерта – в 14.00. Вход свободный.